
 

DEINE STERNE ZUR WEIHNACHTSZEIT 

 

Das brauchst du: 

• Klebestift 
• Buntes Papier 
• Eine Schnur  
• Eine Schere 
• Stifte oder Glitzersteine zum verzieren 
• Einen Locher (wenn du willst) 

 

Und so geht’s: 

1. Lege dein Papier auf das du den Stern drucken willst, in den Drucker. 
Drucke daraufhin die Vorlage der Sterne in einer beliebigen Größe aus. 
(Je größer du druckst, desto größer werden auch deine Sterne) 

2. .Schneide deine Sterne aus und verziere sie, wenn du willst. 

3. Wenn du eine Girlande machen willst, dann nimm eine Lange Schnur und 
klebe die Sterne darauf. 

Wenn du einzelne Aufhänger machen willst, dann schneide kleine Stücke 
von der Schnur herunter, knote sie zusammen und klebe sie dann an den 
Stern. Alternativ kannst du auch einen Locher verwenden. 

 

Und schon hast du deine eigenen Sterne zur Weihnachtszeit. 

Schick uns doch gerne ein Foto von dir und deinem Kunstwerk mit deinem 
Namen und deinem Alter an: kontakt@theaterdideldum.de und schreib 
auch dazu, ob wir das Foto für Öffentlichkeitsarbeit nutzen dürfen.  

Wir würden uns freuen!   

 



 

 


